

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: гоша

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.10.2008 16:52:00

формирования заключения врача: 28.10.2008 06:29:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/45941/answer/45942>



Заключение врача

Уважаемый Гоша! Светло-количневый цвет выделениям придает, как правило, примесь крови. Это чаще всего бывает при воспалительных процессах в мочеполовой системе. Обратитесь к урологу на очный прием, чтобы сдать анализы на ЗППП, общий анализ мочи, посев выделений на флору, микроскопию выделений, ТРУЗИ простаты, мочевого пузыря, семенных пузырьков, УЗИ органов мошонки. Все дальнейшее лечение зависит от результатов обследований. Удачи.